

老城区二级管网今注水试压

以混水站所带小区为顺序分区域进行,注意家中留人

本报11月1日讯(记者 王丽) 由鑫谊热力公司负责的老城区二级管网2号开始注水试压,居民需注意家中留人,楼道入户供水两个阀门以及室内阀门需全部打开,其中,若出现漏水情况及时通知物业。

距离今冬供暖还有十天的时间,鑫谊热力公司将老城区二级管网进行分区域注水试压,热力公司客服人员会以电话形式通知各单位或小区。

针对以前出现的一些情况,

热力公司工作人员提醒,居民需将楼道内的楼道入户管线的供水阀门以及室内阀门打开,在注水过程中,若出现漏水的现象,居民需先关掉阀门,分析查找具体原因,若找不到漏水原因,则需及时联系物业管理。

此外,供暖前,物业需对小区内的除污器进行清理,对院内阀门进行维护保养,以保证供暖期间阀门能够灵活的开启,关严。

记者了解到,至本月11号左

右,将进入预热期,届时整个管网将进入慢慢升温、调试阶段,确保11月15号能达标供暖。“但由于今年新模式、新工艺、新设备势必增加了工作人员的调试难度,如过有个别用户不及时缴纳取暖费,会导致热力公司不能准确获得该单位用热面积,从而不能根据用热面积计算出混水站的混水比例,导致管网难达平衡,影响居民供暖。”鑫谊热力公司工作人员告诉记者。因此,市民务必要在供暖收费收尾之前缴

纳取暖费。

此外,记者了解到,目前已进入集中缴费阶段,但以下用暖情况取暖费收取将特别注意:今年需进行院内设施改造但拒不改造的小区,需签订相应的承诺书之后,热力公司方能收费供暖;存在往年欠费的用户须结清欠款方可缴费;对于本采暖季不需要供热的用户管线切断核查合格的方可缴费。到本月5号,老城区本采暖季的供暖收费进入收尾阶段。

○相关新闻

春晓·金翠园小区60户回迁户能否过暖冬?



本报11月1日讯(记者 刘涛) 位于黄河七路渤海五路路南的春晓·金翠园小区居民今年7月份交上了暖气开口费,但现在暖气开口一直没开,眼看冬天快到了,小区居民着了

急。春晓·金翠园小区开发商鑫和置业总经理崔先生表示,居民上交的开口费都已交到了热力公司,目前他们正在积极协调此事,希望将其尽快解决。而鑫谊热力公司工作人员表示,春晓·金翠园小区还有部分暖气开口费没有上交。

1日上午,春晓·金翠园小区居民反映,今年7月份,他们交上了暖气开口费,可现在供暖的事一直没动静,居民非常着急。

据春晓·金翠园小区居民介

绍,入住小区的60户居民全是回迁户,当时在拆迁时,他们和山东省滨州春晓针复制衣集团有限公司破产清算组签订了一份公证书,上面写的新建房入住标准中就包括水电暖设施统一安装,开口费自理。“暖气管线都已扯进小区,现在就剩下开口了。”小区居民李女士说。

鑫和置业开发商总经理崔先生表示,居民上交的暖气开口费都交给热力公司了,现在他们正积极协调此事,希望将

其尽快解决。而鑫谊热力公司回应,由于该小区处在高温水管线上,需要建一个混水站,目前混水站的建设才刚开始,大概需一个半月时间才能完成,况且现在该小区暖气开口费没有完全上交,即使混水站建完了,如果剩余开口费不交的话,也不能开口供暖。鑫和置业开发商对此表示,暖气开口费包括小区的小高层,但现在小高层还没验收,所以暖气开口费只交了60户回迁户的。

“小鱼儿”
社区记者团

于荣花: 18654399022
王忠才: 18754399128
王泽云: 15066987868
刘涛: 13625439081

社区热线: 3211123
QQ群: 193555178
邮箱: qwbxxye@163.com

帮问

西区居民来电:

早上晨练的时候发现黄河八路渤海二十四路红绿灯坏了,来往车辆很多,影响通行秩序。希望“小鱼儿”帮忙反映一下。

“小鱼儿”:

11月1日接到热线后就联系到西城交警大队,信号灯故障是因为线路维修,1号下午已经恢复。

(记者 于荣花)

晒晒家中的老物件

34年老照片 难忘军旅情



摄于1978年冬,烟威警备区守备第十四团八五炮连一排一班七位战士,上左一为霍先生。

家住邹平县霍坡村的霍永峰是一位老兵,他家中珍藏着一张当兵时的老照片。“我1978年3月份入伍,3月10号晚上走的,11号到的烟台,当时坐的都是货车,车厢里铺的草席子,我们就坐在上面,第二天到的部队。”霍先生回忆说,“我们是烟威警备区守备第十四团八五炮连一排一班,当时连队生活很苦啊,新兵连一个月之后,我们就去山上搞国防建设,打坑道、推矿车、打钻眼、搬石头,我们晚上8点钟上山开始国防建设,一直到凌晨4点,吃的都是苞米饼子,你们年轻人都不知道是什么东西。”霍先生说。当时是很危险的,由于山上石头结构不稳固,容易出现塌方,他们上山都要戴上防险帽,因为坑道上面随时会有石头掉下来。“当时我们接班的时候,都要用铁锹敲敲坑道上的石头,看看有没有松动的石头会掉下来。听说1976年的时候,就有好几个战士被埋在了坑道里。”霍先生深深地叹了口气。

“当年啊,我们可以认真,可上进了。1977年恢复高考那年,没考上大学,就想着当兵,当兵光荣啊,有出息。当兵第二年我就被选上了三班班长呢。”霍先生高兴地说。回忆起当兵的日子,霍先生思绪万千,“就像是昨天的事情一样,还历历在目。”

国防建设2年后,霍先生的连队去了文登市西海庄营房种植水稻,入伍第五年返回了烟台进行了一年的军事训练,之后,他退伍了。说起这张老照片,霍先生感慨地说,“当时是我们李班长提议的,没想到他当时随口的一个提议,竟成了现在我们唯一的留念,我们基本上都没联系了,也不知道他们现在怎么样了。”

(本报见习记者 霍秋萍)

黄河小区美好人物张法俊悉心照顾重病老伴三年多

他把自行车改装成了康复器

文/片 本报记者 于荣花

走近社区美好人物

三年前,张法俊的老伴在回家的火车上突患脑血栓,自此以后,以前很少做家务的张法俊开始负责老伴的衣食住行,并坚持不懈地帮老伴做恢复锻炼。现在,广场上老两口的身影成了小区一道风景线。

►衣服上的一点小脏点,张法俊都很细心地给老伴擦净。

老伴患病,他全职护理

年近七旬的张法俊清楚地记得老伴患脑血栓的第一天,“2009年5月8号,她陪我去烟台参加大学同学聚会,11号返回滨州的火车上,她突发脑血栓。”当时张法俊只能带着患病的老伴在高铁下车,在高铁治疗的同时联系到滨州的人民医院。“在人民医院的三个月时间里,是她病症最为严重的时候,既不能说话也不能吃饭,孩子和我必须寸步不离。”张法俊说,当时老伴大小便也失禁了,照顾起来更要细心周到。

三个月后,老伴出院,但根本说不出话来,右半边身体也瘫痪了,需要很长时间的恢复治疗。患病之后,老伴陈艳芬一度连字也认不全了,更不用说去读了。“她是个急脾气,当时就急哭了。”张法俊说,他看着也很心疼,当时就下决心用自己的努力让老伴尽快恢复起来。

张法俊买来医学书和针灸挂图,开始研究怎么帮助老伴尽快地恢复。张法俊一边照顾老伴一边学习料理家务,“这些活之



前绝大多数都是由她来做,现在换成我了,我也更能体会老伴的艰辛。”

为老伴改装仪器,学习按摩

早在人民医院住院期间,因医院有恢复仪器,老伴陈艳芬能每天坚持锻炼,出院后家里没有恢复仪器,老伴也不能下楼,着急的张法俊就考虑如何让老伴在家里也得到充足的锻炼恢复。“我琢磨琢磨去,就把家里的一辆自行车试着改装成医院的那种恢复仪器。”张法俊介绍,他先去掉前轮,留下后轮和链条、脚踏等部位,再把自行车反过来,在把手的位置又安装上一个单滑轮,以便于老伴用健康的手拉着没有知觉的手做恢复。自行车改造的恢复仪器得到了医生

的夸奖,“他们说我可以申请专利了。”张法俊笑着说。

同时,他通过学习也了解到人体的各个穴位对老伴身体恢复的重要性,开始每天帮老伴按摩恢复。为治疗老伴尿频尿急的病症,他经人推荐给老伴每天烤艾炙条,一年多后,老伴尿频尿急的病症消失了。

陪老伴广场锻炼,感动居民

记者来到黄河小区广场的时候,几位老人向记者提起张法俊夫妻,都觉得非常感动,“不是一两天呀,天天见他这么细心地照顾,还给她放音乐听,还给她按摩、拍打。”

张法俊告诉记者,这样坚持锻炼差不多有三年,几乎是风雨无阻,“刚开始还得儿子把

她背下去,现在她自己也能慢慢地下去了。”为了让老伴得到充分的锻炼,他早晚带老伴来广场两次,“每次走四个半圈,每圈结束后都给她按摩一遍,因为她现在还不能像常人一样说话,有时候害怕她闷得慌,也放音乐、戏曲。”记者注意到,张法俊为了让老伴更好地锻炼,还特意用皮带做了一个辅助工具,“一边栓在手腕上,另一边勾住脚掌,是为了避免脚尖着地,那样就达不到训练的目的了。”张法俊说。

担心老伴这样短距离地锻炼闷得慌,他还特意买了一辆电动汽车,“周末的时候我可以带她去景点转一转。”张法俊说这些的时候,老伴就静静坐在一旁听,虽不能顺畅地讲话,但脸上却泛着幸福的笑容。

“吉民集团杯”
社区新闻大赛

热线: 3211123
最低奖励30元,上不封顶